



## Menu Casa Rizzieri Cucina Di Filiera

https://it.menulist.menu 44123 Ferrara, FERRARA, Italy +393485497777 - http://casarizzieri.it/









Qui troverai il menu di Casa Rizzieri Cucina Di Filiera in FERRARA. Al momento ci sono **16** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte stagionali o settimanali per telefono. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche.raggiungibile, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e prendere qualcosa da mangiare. Casa Rizzieri Cucina Di Filiera da FERRARA è un bar adeguato per **bere una birra dopo lavoro**, e stare insieme o da soli con gli amici, e ti aspetta una classica cucina italiana con classici come <u>pizza</u> e pasta. Naturalmente non dobbiamo dimenticare l'ampia diversità di specialità di <u>caffè</u> e tè in questo locale, fresca *alla griglia* viene qui la carne cotta a fuoco aperto.

## Menu Casa Rizzieri Cucina Di Filiera



Indiano

**ROTTI** 

Caffè

**CAFFÈ** 

**Condiments and Sauces** 

**SALSA** 

Restaurant Category

**DOLCE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**MINESTRA** 

**PANE** 

Antipasti

**FOCACCIA** 

**RISOTTO** 

**ANTIPASTO** 

Ingredienti utilizzati

**CARNE** 

**CARNE DI MAIALE** 

**GREGGIO** 

**FORMAGGIO** 

**SALSICCIA** 

**POLLO** 

## Menu Casa Rizzieri Cucina Di Filiera



## Casa Rizzieri Cucina Di Filiera

44123 Ferrara, FERRARA, Italy

Orari di apertura: Mercoledì 20:00-23:30 Giovedì 20:00-23:30 Venerdì 20:00-23:30 Sabato 20:00-23:30

